
óÅÍÉÎÁÒ 61. ó �ÏÍÏÝØÀ �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÇÏ �ÅÒÅÎÏÓÁ ÓÉÓÔÅÍÙ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ �ÒÉ×ÅÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÒÉ×ÏÊ×ÔÏÒÏÇÏ �ÏÒÑÄËÁ Ë ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÏÍÕ ×ÉÄÕ É ÕËÁÖÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÙ �ÅÒÅÈÏÄÁ ÏÔ ÉÓÈÏÄÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÙËÏÏÒÄÉÎÁÔ Ë ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÏÊ:Á) x2 + 2y2 � 4x + 8y = 0;Â) 3x2 � y2 � 6x+ 8y � 29 = 0;×) 2x2 + 4x� 2y + 7 = 0.2. ó �ÏÍÏÝØÀ �Ï×ÏÒÏÔÁ É �ÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÇÏ �ÅÒÅÎÏÓÁ �ÒÉ×ÅÄÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÒÉ×ÏÊ ×ÔÏÒÏÇÏ�ÏÒÑÄËÁ Ë ËÁÎÏÎÉÞÅÓËÏÍÕ ×ÉÄÕ:Á) xy � 3p2x� 8 = 0;Â) x2 � 2xy + y2 + 4x� 5y = 0;×) 2x2 + 10xy + 2y2 �p2x� 4p2y � 1 = 0.3. óÏÓÔÁ×ØÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÈ Ë ËÒÉ×ÏÊ È2 +6ÈÕ+9Õ2+2È+4Õ� 2 = 0, �ÒÏÈÏÄÑÝÉÈÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ í(5;�2).4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÊ ÏÔ ÆÏËÕÓÏ× ÜÌÌÉ�ÓÁ ÄÏ ÌÀÂÏÊ ÅÇÏ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊÒÁ×ÎÏ Ë×ÁÄÒÁÔÕ ÍÁÌÏÊ �ÏÌÕÏÓÉ.5. äÁÎÙ Ä×Å ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ Ë �ÁÒÁÂÏÌÅ, ÔÏÞËÁ �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ËÏÔÏÒÙÈ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÅÅ ÄÉÒÅËÔÒÉÓÅ.äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏÔÒÅÚÏË, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÊ ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ, �ÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÆÏËÕÓ.6. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ, ÄÉÁÍÅÔÒ ËÏÔÏÒÏÊ ÓÏ×�ÁÄÁÅÔ Ó ÏÔÒÅÚËÏÍ, ÚÁËÌÀÞÅÎÎÙÍ ÍÅÖÄÕÌÀÂÏÊ ÔÏÞËÏÊ ÜÌÌÉ�ÓÁ É ÅÇÏ ÆÏËÕÓÏÍ, ËÁÓÁÅÔÓÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, �ÏÓÔÒÏÅÎÎÏÊ ÎÁ ÂÏÌØÛÏÊ ÏÓÉ, ËÁËÎÁ ÄÉÁÍÅÔÒÅ.


